

说法
LAW关注法理人情,体察世间冷暖。广大读者若有法律方面的疑问或新闻线索,请
与海南特区报“今日说法”栏目联系。联系电话:0898-66742110。

已婚男欲登寻人启事找女友: 她怀了我的孩子,躲起来不见我

女方:已经分手,我没怀孕,他有老婆孩子还骚扰我



昔日恋人

饭局上相遇,确认关系后同居

今年31岁的胡成做河沙生意,平时应酬比较多,他和陈燕相识于一场饭局。“她给我的第一印象就是漂亮、温柔大方。”回忆起两人的相遇,胡成记忆犹新,“吃完饭后,我和陈燕互加对方为微信好友,偶尔相约出来喝茶、吃夜宵,随着彼此了解的深入,感情逐渐升温。”胡成说,陈燕和他同岁,有过一次婚姻经历,因前夫家暴且在外面养“小三”,两人2016年12月离异,“2017年初,我和陈燕确认关系,不久后同居。”

陈燕坦言,两人认识时,胡成说过自己有家室,“但他说,自己和老婆感情不好,准备搬出来分居三年,就可以离婚。”

两人恋爱时,胡成对陈燕不错,他告诉陈燕,一定会好好待她,给她安全感。同居后,胡成经常接送陈燕上下班,给陈燕买衣服、首饰,带陈燕出去玩。陈燕说,虽然胡成有些“粘人”,但总体而言,这段时光是“甜蜜”的。

“我提出分手,他还让我还回之前送的东西”

陈燕告诉记者,转变发生在2017年5月底。“当时我发现自己怀孕了,但我并没有做好为人母的准备,胡成知道我的情况,却还让我怀孕,他是故意的。”陈燕说,她离异前打过胎,还没好好调养,就又怀孕了,孩子根本没法要,“况且,我和胡成还没结婚,他没房也没车,房子是租的,成天游手好闲。孩子生下来怎么养?”于是,在胡成的陪同下,陈燕去医院做了人流。

胡成说,陈燕自从打算开美甲店,就变得有些不可理喻。“她说要和朋友一起开家美甲店。结果我帮忙把店铺、设施都准备妥当后,她又说不想做了。”

“他骗人,他就给了800元。我在一家美甲店,边工作边学习,学了几天不想做了,就找了边酒店前台的工作。”陈燕反驳。

胡成认为陈燕谎话连篇:“经常在外面玩到凌晨才回来。”陈燕觉得胡成控制欲强:“我不懂他为什么干涉这么多,我和同事吃顿饭都不给。”两个人就这样吵吵闹闹,分分合合。

2018年7月,陈燕和朋友出门逛街,胡成担心陈燕晚回家不安全,便多次打电话让她早点回家。陈燕觉得胡成管太多,一气之下关机和朋友去KTV玩到了次日零时许,“当晚回去后,胡成脸色特别差,和他吵了一架后,我提出分手。结果他让我还回之前交往时赠送的衣服、首饰、鞋包。”陈燕说。

本报讯 近日,居住在澄迈的胡成拨打本报热线求助称,有孕在身的女友和他吵架后就断了联系,希望在本报刊登启事寻人,“我和女友陈燕交往两年多,目前她怀孕不到一个月。2月24日,我们俩大吵了一架,陈燕到派出所报案说我骚扰她,之后我和她便再无联系。”

胡成说,两人刚认识时,陈燕温柔大方,“不知为何,后来她变得谎话连篇,现在还污蔑我骚扰她。”对于这个说法,陈燕颇为不满:“他才是骗子,已经有老婆孩子了,我和他早就分手,而且我根本没有怀孕!”

陈燕强调自己再也不想见到胡成,想摆脱对方的“骚扰”;而胡成则坚持要见面把话说清楚。这一切究竟是怎么回事?两人又有着怎样的情感纠葛?

实习生 柳家雪
记者 刘柯娜

彻底决裂

陈燕说,造成两人关系彻底破裂的原因,是胡成找她借钱投资,“一次闲聊,胡成说有个投资每天可以赚上百元,想让我参与。我给了他8000元,其中3000元是我朋友的。后来,我找他还钱,他说要等工程款下来才能还。这肯定是骗我的,至今他都没还我钱。”

“胡成还盗用我的微信账号!他拿到我的账号后,更改了所有信息,绑定了他自己的手机号,还骗我说把这个账号给他律师用。”陈燕说,胡成一直在骗她,“他之前跟我说,和老婆分居三年就可以离婚,现在他第三个孩子都快两个月了!他说自己在做生意,可我看他一直在家待着,还欠了别人不少钱。”2018年底,陈燕彻底搬出两人租住

的地方,和胡成提了分手。

陈燕以为,她跟胡成从此再无瓜葛,却没想到,对方以还钱为借口,一直跟她联系。“他说要还我钱,所以我们偶尔会聊一下。”陈燕说,被胡成盗用的微信账号,给她带来一波又一波的烦恼,“他用那个号给之前同居居住处的房东发信息,说我要交房租,然后房东直接找来的我的宿舍,说我也在那里住过,让我交房租。”

陈燕气愤道:“此外,他还用那个号在我的工作群、亲人群里发一些不堪入目的图片,还骂难听的话,以此报复我。”对此,胡成解释称:“那都是因为我不接我电话,只能让她来联系我。”

“他欠钱不还,还到处毁我名声”

坚持见面

为了试探,报复胡成,2月21日,陈燕拿着验孕棒,骗胡成说自己怀孕了,“他竟然当真了,还拿这个当借口,不准我和男同事吃夜宵。他自己有老婆不管,反而来管我,真是太荒唐了。”

而胡成坚称:“她撒谎,我都看到验孕棒了,而且验了两次,怎么会有假?我担心她的身体,也担心孩子,得知她怀孕后,我一直希望能和好。”为此,胡成多次去陈燕宿舍找她。

陈燕说她不堪其扰,24日将胡成拉进了“黑名单”,随后出门和朋友打了两天的麻将,“不知道他是怎么找到我的,硬拉着我跟他回家。于是,我就和他去了派出所。”

在派出所里,陈燕告诉民警胡成骚扰她。离开派出所后,两人便再没见过面。

“她怀了我的孩子,我要对母子负责”

“她是我女朋友,还怀着我的孩子,我肯定要负责!”为了见陈燕,胡成在她家附近徘徊,“她父母家和朋友家我都去过了,可就是找不到她。”胡成强调自己做的一切,都是为了确保陈燕和孩子的安全。

陈燕对此很不屑:“真对我好,就不会在朋友圈里散布谣言,说我和别的男人乱来,毁我名声了!我现在都没法继续工作。她还发消息给我姐姐、闺蜜,说我不检点,然后发一些网上找来的裸露的图片,说那是我!我把他拉黑后,他整天发短信威胁我,我的生活现在一团糟!”

陈燕说,她再也不想见到胡成,两人已经毫无瓜葛。可胡成却表示,无论如何都要见一面,两个人把话说清楚。

律师说法

女方可搜集证据交警方调查处理

海南京园律师事务所的程律师表示,这样的婚外关系,在当前社会不算少见。“男方当初向女方承诺的‘分居三年就可以离婚’的说法并不准确。离婚的条件有很多,非双方协商离婚的情况,起诉法院后由法院判定。而陈燕胡成的这段关系中,可能涉及到重婚罪。如果胡成的妻子起诉重婚,需搜集胡成与陈燕以夫妻名义共同生活,或二人对外宣称结婚、民间办酒席等证据。然而,这种证据往往难以搜集。”

程律师说,陈燕所说“胡成盗用她的微信号发布东西”,可能涉嫌犯罪,有需要的

话,陈燕可以收集材料或者证据,交由公安机关调查处理。

而说到胡成目前的行为,程律师表示,在两人没有一个“合理”身份的大前提下,陈燕的做法并无问题。“即便陈燕真的怀有孩子,在她没有主动和胡成联系,索要例如抚养费等问题时,她是可以不与胡成联系的,因为公民有人身自由权。”

程律师建议,男女双方在发生亲密关系前,一定要摸清对方的身份信息,了解清楚可能存在的法律问题,避免发生伤害自己的事情。
(文中人物均为化名)